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ROVNICE S NEZNÁMOU VE JMENOVATELI

1) Zopakuj si výpočty se zlomky, u zkoušek se ti budou hodit.

a) 
b) 
c) 
d) 
e) 
f) 

2) Urči hodnotu výrazu:
	
	0,2 a
	
	
	
	

	a = -3
	
	
	
	
	

	a = 
	
	
	
	
	




3) Řeš rovnice se zlomky, správnost ověř zkouškou.

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. 
Byl uskutečněn z prostředků grantového projektu OPVK. Materiály jsou určeny pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízení. Jakékoliv další využití podléhá Autorskému zákonu. Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Dagmar Pohludková.


a) 
b) 
c) - 














4) Uprav jednoduché výrazy a urči podmínky řešitelnosti:

a) 

b) 

c) 


5) Řeš jednoduché rovnice se zlomky i s neznámou ve jmenovateli, vyber skupinu písmen u správného řešení a sestav zašifrovanou zprávu. Nezapomeň na podmínku řešitelnosti.

a)      	DO        	OD 	PO 1
b) 	PR 	VR 	BR 3
c) 	ÁM 	ÁR 	ÁK 3
d) 	ET 	IM 12	AD 
e) 	OTO 	ANA 25	IVE 4
f) 	DZ 2	BZ 3 	BR 
g) 	RA 	LA -2	MA 2
h) 	TO 7	KO -5	PO 5





6) Řeš rovnice s neznámou ve jmenovateli. Nezapomeň na podmínku řešitelnosti.
a) 
b) 
c) 
d) - 













7) Najdi v pracovním listu dvojici příkladů, které jsou si na pohled podobné. Urči, čím se podobají a čím se liší. (Nápovědu si vyvoláš jen pomocí zrcátka.) 
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